
Застраховка злополука
Информационен документ за застрахователния продукт
Дружество: ЗЕАД „БУЛСТРАД ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП“
Република България, Разрешение за извършване на застрахователна дейност № 11/16.07.1998 г.

Какво покрива застраховката?
Смърт или трайна загуба на трудоспособност вследствие на злополука.

Допълнително могат да бъдат покрити:
Медицински разноски, спасителни разноски и разходи за репатриране;

  Спасителни разноски и разходи за репатриране;
  Кражба и повреда на личен багаж и пари;
Отмяна на пътуването, неосъществено пътуване или съкращаване срока на престоя;

   Закъснение при пристигането;    
Правни разноски;
Гражданска отговорност за нанесени вреди на трети лица;
Помощ при  пътуване с автомоби

   Помощ при нещастен случай в планината.

Продукт:
Застраховка на туристи на
територията на Република

                                                                                                                                                          България – абонаментна

Какво не покрива застраховката?
Психични разстройства, депресии; 
СПИН или синдром на СПИН, независимо как е придобит или наречен; 
война, агресия, враждебни действия, военни действия (независимо дали е или не е обявена война), гражданска
война, бунт, революция, въстания, военен преврат или узурпиране на властта, стачки и локаути; 
ядрени аварии; 
шум от свръхзвуков самолет; 
застрахователно събитие при полет със самолет, освен като пасажер с платен билет в лицензиран пътнически
самолет.

Подробна информация за изключенията може да бъде намерена в раздел 4.  Общи изключения на общите условия по за-
страховката. 

Има ли ограничения на покритието?
Смърт в резултат на злополука за недееспособни лица и лица под 14 (четиринадесет) години;!
употреба на алкохол,  лекарствени препарати с упойващо или стимулиращо действие и на всякакъв вид нар-!

котици и опиати;
упражняване на спорт,  характеризиращ се с повишен риск, като (примерно изброяване): алпинизъм, пещерно!
дело, безмоторно летене, делтапланеризъм, парашутизъм, подводни спортове, водомоторен спорт, освен ако
в добавък не е уговорено сключването на застраховката при завишена премия;
умишлено действие на Застрахования или лице, правоимащо да получи застрахователна сума /обезщетение;!
преднамерено излагане на опасност и опит за / или извършване на престъпление от Застрахования;!
сбиване, самоубийство или опит за такова, включително и когато Застрахованият е в състояние на невменяе-!
мост;
бременност, раждане или аборт и произтичащите от тях усложнения или заболяване;!
къпане в неохраняеми водни басейни или извън работното време на водноспасителната служба, къпане при!
вдигнат забранителен предупредителен флаг.

л;

Застрахователната сума е лимит на отговорност на Застрахователя за срока на застраховката.

Този информационен документ има за цел да Ви представи основната информация, касаеща Вашата застраховка. Пълната пред-
договорна и договорна информация за продукта може да намерите в комплекта от документи, включващ застрахователна по-
лица, общи условия и др. За да бъдете изчерпателно информирани, молим да прочетете пълния комплект от документи! 

Какъв е този вид застраховка?
“Застраховка на туристи на територията на Република България“ е доброволна застраховка и е предназначена за лица на 
възраст до 75 години, по време престоят им в туристически обект. Покрива събития, свързани с живота, здравето и телесната 
цялост на застрахованите.



Какви са задълженията ми?
При сключване на застрахователния договор да съобщите съществените обстоятелства, които са Ви известни и•
са от значение за оценката на риска.
По време на действието на договора да обявите пред Застрахователя новонастъпили обстоятелства от значение•
за риска.
Да платите дължимата застрахователна премия в сроковете, посочени в полицата. •
Да предприемете всички целесъобразни, обичайни и разумни предохранителни мерки за осигуряване на без-•
опасността на Застрахования или на своята лична безопасност.
Да уведомите в писмена форма Застрахователя в срок от 7 (седем) работни дни от узнаването за настъпването•
на застрахователното събитие. В случай на предявен граждански иск уведомлението трябва да бъде не по-късно
от 3 (три) работни дни от получаването на призовката.
Да представите всички документи, с които разполагате, и тези, поискани от Застрахователя, свързани с устано-•
вяване на събитието и размера на вредите, в зависимост от характера на събитието.

Кога и как плащам?
Можете да платите еднократно или разсрочено по договаряне между страните. Датите на плащане на застрахова-

телната премия са посочени в застрахователната полица, като първата вноска се плаща при сключване на договора. Застра-
хователната полица може да бъде платена в брой, с банкова карта или по банков път.

Кога започва и кога свършва покритието?
Срокът на застрахователното покритие се посочва в застрахователната полица.

Застрахователното покритие започва след плащане на застрахователната премия или първата вноска по полицата при раз-
срочено плащане на премията и е в сила:
За български граждани в случаите на организиран туризъм чрез туроператор – от момента на качването в превозното сред-
ство, собственост или наето от туроператора за превоз до туристическия обект, до момента на слизането от такова транс-
портно средство след края на организираната почивка.
За чуждестранни граждани - организирани туристи - от граничния пункт при влизане в България до граничния пункт при
напускане на страната.
Покритието се прекратява с изтичане на срока на договора, при прекратяване на договора от някои от страните или при
неплащане на дължима вноска при разсрочено плащане на премията при закъснение, продължило повече от 15 (петнадесет)
дни след падежа.

Как мога да прекратя договора?
Можете да прекратите договора с 15(петнадесет)-дневно писмено предизвестие, изпратено до Застрахователя.

Къде съм покрит от застраховката?
Покритието Ви е валидно само за територията на Република България.


